

# HANGYA

## Vagy-vagy!

Azok az igazságok, melyek dr. Harmath János tollából verődtek fejünkhöz, kell, hogy gondolkodóba ejtsenek mindannyiunkat. — *Minden szövetkezeti tagot!* De legalább is azokat, kik még szívükön viselik szövetkezetünk sorsát. — Mert jegyezzük meg, hogy ma százszoros erejű igazság, hogy a *kis emberek sorsa* — különösen pedig a falusi emberekéi *egybe-forrott a szövetkezeti gondolattal*. — Ma már a kis gyermek előtt is ismert igazság, hogy a szövetkezetekre a falu népének olyan nagy szüksége van, mint szinte a mindennapi kenyérre. Hogy minek lenne kitéve épen a legszegényebb osztály, ha egy szép napon a szövetkezetek ajtói bezárulnának, azt most így el sem képzelhetjük! És mégis a legtöbb helyen a legnagyobb nemtörődömséget, a *szövetkezeti szellem szinte teljes hiányát látjuk*, hogy a legtöbb szövetkezetnél nincs meg a várható előrehaladás. — Eleget vitakoztunk, tépelődünk a tennivalók felől, eredmény mégis csak elvéve jelentkezett. — Most már cselekedni kell! Fogjanak össze minden szövetkezetnél az *arravaló emberek*, segítsék ki a szövetkezet kátyuba jutott szekerét a jó utra, egyakarattal szabjanak helyes irányt utául!

De mit *kell* tennünk? Fájdalom, hogy lapunkat csak igen kevesen olvassák, mert szeretném minden szövetkezeti tag fülébe kiáltani dr. Harmath János igazságait, hogy *lássa meg, tudja, érezze meg mingen tag*, hogy bennünk, *tagokban, vezetőkben van a hiba*, ha csak vergődik a szövetkezet. Érezzük meg *azért*, hogy segítsünk rajta, hogy aztán a *szövetkezet is segíthessen* rajtunk. Ne rágassuk egymást, ne azt kutassuk, hogy mit ad a szövetkezet nekünk a kifizetett — ma már igazán a semmivel egyenlő öt lei után, — hanem nézzünk szemébe a bajnak, hozzuk olyan helyzetbe a szövetkezetet, hogy amit várunk tőle, azt tudja is megadni. Mert vagy belátjuk, hogy a falu népének szüksége van a szövetkezetre s akkor *a falu népe álljon is melléje, tegye erőssé, hogy céljának megjelelhessen*, vagy nem értjük meg, ha megszállott a kishitűség s elszállt belőlünk az egymásért dolgozni tudás, akarás, szeretés gondolata s akkor, noshát! Akkor végezzék ki az ilyenek a szövetkezetüket, hogy ne kinlódják tovább, ne

*legyen kicsufolója a magasztos eszmének, ne legyen terhére a többi szövetkezeteknek!*

Hogy talpra állítható-e az elgyengült szövetkezet, az attól függ, hogy van-e a tagok között néhány olyan lelkes férfiú, kik felebarátaikért *még ma is tudnak dolgozni* s a közjó előmozdítása érdekében fáradozni. — Kik szívesen felveszik a *küzdelmet* a szövetkezet megmentése érdekében. Van-e bár öt ilyen ember?! Kitelik a legkisebb faluból is csak öt ember, kik a szövetkezetüket újra tudják alapítani?! Hol vannak a szövetkezet megteremtői és későbbi zászlóvivői?! Most mutassák meg, hogy tudnak, akarnak, szeretnek dolgozni a közjóért!!

Aztán mit tegyenek ezek a lelkes emberek? Ébresszék fel a tagok bizalmát a szövetkezet iránt, járjanak jó példával elől, adjanak kölcsönt és szerezzenek másoktól is azt a szövetkezetnek a lehető legolcsóbb kamatozás mellett. *Minél hamarabb szereljék fel a szövetkezetet megfelelő összegű forgótőkével*, hogy tudjon vásárolni, hogy tartozását a központnál fizethesse ki, hogy a központ is tudjon megmozdulni már, mert a szövetkezetek hegyóriássá nőtt tartozása a központ működését igen hátrányosan befolyásolja, amit pedig a szövetkezetek éreznek meg. Aztán emelje fel minden szövetkezet régi, kicsiny alaptőkéjét a mai viszonyoknak megfelelően! Mert ezek nélkül nincs szövetkezeti élet, nincs forgalom, legyengül a szövetkezeti élet, mert bizony gyengék, önmaguk iránt rosszak a tagok.

Néhány szövetkezet megtette ezeket, örömmel olvastuk. Fájdalom, a legtöbb vagy nem csinált semmit, vagy megállt a felúton. A vezetők mindig és mindenhol sok támadásnak vannak kitéve. De ha valaki vállalkozni mert a vezetésre, az nem szabad elcsüggedjen, hanem a harcot meg kell vívnia!!

Mi is megpróbáltuk. Kölcsönt kértünk a tagoktól. Az első szóra 64 ezer lei gyűlt össze, ami ma már 200 ezren is jóval felülemelkedett. És kik adták össze? *Ne higgye senki, hogy gazdag emberek!* Nem! *Mind, mind kiscgazdák, kik 3, vagy több hónapon át nélkülözhető pénzecskéiket adogatták össze, 300 Leitől 10 ezerig. Mind kisemberek.* Csak megértették, megérezték, hogy szükség van erre. Így kifizettük a központnál lévő tartozásunkat, sőt még tul-

fizettünk 70 ezer leit. Aztán az üzletrészeket is felemeltük a tiszszeresére! *Igy lehet dolgozni!* Nem vagyunk kényszerülve hitelre vásárolni, nem kötjük le a Központ tőkéjét, nem rontjuk a többi szövetkezet helyzetét.

Kedves szövetkezeti Bajtársak! nem ördögös dolog ez! Ezt meg lehet csinálni Havadtón, Szentistvánon, Gyalakután épenugy, mint Szovátán, Böződön, Sepsiszentgyörgyön, vagy Alsójárán. *Csupán öt lelkes szövetkezeti tag odaadó közreműködése kell, akik a kezdetet megindítsák, a többi magától jön.*

Ki mondja, hogy *nincs öt lelkes szövetkezeti tagja szövetkezetünknek?* *Ez kishitűség!* Vagy ha igazán nincs, akkor ott nincs is szükség a szövetkezetre, akkor ott olyan kedvező anyagi viszonyok között él a nép, hogy nem érzi meg a szövetkezet hiányát. Akkor mondják meg, ne tengessék tovább is a szövetkezetünket, ne legyen az terhére a többi, egészséges szövetkezet működésének. Idő nincs, a további tétlenség már kárhozát, vagy! vagy!

Kibéd, 1924. április hó 24-én.

Imreh Zsiga.

## 1925. évi Hangya naptár!

A szövetkezet népszerűsítése a szövetkezeti céloknak, feladatoknak ismertetése a tagok között az egyedüli út a szövetkezeti élet általánosítására, szövetkezeti anyagi és erkölcsi erőforrásaink gyarapítására.

Ezt a célt a tagok között változatos és képekben gazdag tartalmával a „Hangya“ naptár igen eredményesen szolgálja és kitartóan, mert egész éven át a tag és családja kezén forog.

A Hangya naptár alkalmas azonban a nép vallásos érzületének, gazdasági, egészségügyi ismereteinek, kulturális érzékének a fejlesztésére is, mert a szerkesztőség ilyen irányú cikkeket mindig a legnagyobb készséggel helyez el a naptárban és annak íróit honorálja is. A naptár 15—20 ezer példányban fog megjelenni és minden üzleti előny mellőzésével legfeljebb önköltségi áron körül szövetségünk útján forgalomba.

Az önköltségi árra való tekintettel, központunk csak az előjegyzett rendeléseknek megfelelő mennyiségű naptárt készíthet. Kérjük ennél fogva az előjegyez-

tetést július hó 1-éig eszközölni, mert a naptárnak az őszi vásárok előtt készen kell lennie és a nyomdának legalább hat héttel előbb át kell adjuk naptárrendelésünket és az anyagot.

Jelen tájékoztatásunk után szövetkezeti kartársainkat, munkatársainkat és ügybarátainkat azon kéréssel keressük fel:

1. Sziveskedjenek szövetkezeti, gazdasági, vallási, kulturális, szépirodalmi tartalmu cikkeikkel a naptárt még értékesebbé tenni és e cikkeket Hangya naptár szerkesztősege Nagyenyed címre minél nagyobb számban beküldeni. Támogatásukra feltétlen számítnak.

2. Sziveskedjenek a szövetkezeti, vagy gazdasági életből fényképeket készíttetni és gyűjteni a naptár számára. A szövetkezet üzletének, vezetőségének, vagy régi derék ügyvezetőjének, boltosának fényképei, népviseletek, házi ipar köréből készült felvételek mind igen alkalmas ismeretgyarapító anyagot szolgáltatnak.

3. Sziveskedjenek a „Hangya“ szövetkezeti naptár terjesztését a szövetkezeti és községi célok érdekében a szövetkezeteknél elsősorban előnyben részesíteni más naptárak mellett és gondoskodni, hogy a naptárt a szövetkezet már most minél nagyobb példányban a tagok számára megrendelje, tekintettel az önköltségi árra és az előjegyzést a központnál megtegye.

A szövetkezet érdekében legkitaláltabbban beszél, buzdít, oktat és magyaráz a Hangya naptár. A szövetkezeti vezetők a naptár széskörü és rendszeres bevezetésével nagyban fokozhatják közérdekü munkájuk sikerét.

Minden „Hangya“ naptárral egy hasznos könyvet adunk a nép kezébe.

## Szövetkezeti hírek.

**Tőkegyűjtés a borossebesi szövetkezetnél.** Amint a szövetkezet jelentéséből örömmel olvassuk, a szövetkezeti tőkegyűjtés szükségességének lelkes megértői támadtak a vezetőség, valamint a tagok között és a közgyűlésen elhangzott meggyőző ismertetés, felhívás alapján a legszebb kilátásokkal indult meg a tőkegyűjtő aktio, melynek eddigi páratlan szép eredményeit az alábbiakban közöljük.

Covatlu Patricius elnök, 130, Gavallk Sándor ügyvezető 130, Radu Dimitrie 20, Korek Gusztáv 76, Zimonyi Péter 48, Kettner József 52, Patkó Zsigmond 42, Holló István 18, Fdi Erzsike 4, Zakariás Jenő 26, Mikuliu Agoston 12, Kállik Kálmán 18, Kállik Vilmos 6. Özv. Rlmge Józsefné 16, Sajgó Antal 38, Bokor István 46, Slebig László 26, Dr. Mészáros Gyula 8, Miklutta Szabin 11, Papp Andrásné üzletvezető 52, Popescu Nicolau 22, Lázár Igrisdán 30, többen pedig 411 db. üzletrészt jegyeztek 10 leu névértékben, melyeknek végösszege 12420.-leul tesz ki.

Ezen eredmény büszkeségére válik a szövetkezeti szellemtől áthatott veze-

tőségnek és tagoknak, mely kezdet után hasonló folytatást várunk.

**Szövetkezeti adomány.** Örömmel közöljük szintén a borossebesi szövetkezetéről, hogy közgyűlésén humanus kötelességének is áldozatkészséggel siet eleget tenni, miután a közgyűlés a községi szegények javára 1843 leu adományt szavazott meg.

**Tőkegyűjtés Havadtön.** A husvétii ünnepen kezdte meg munkáját a tőkegyűjtő bizottság Tar Mihály elnök vezetésével, mely munkát a legszebb siker koronázta, amennyiben a régi tagok 554 üzletrészt jegyeztek 5 leu értékben, azonkívül belépett 8 új tag 11 üzletrésszel. A jegyzett üzletrészek értékét csaknem teljes összegben azonnal be is fizették. Reméljük, hogy a szép lendülettel megindult tőkegyűjtési actiót a tagok összességének megértése és hasonló támogatása fogja követni s így a Havadtői szövetkezet is fejlődését a legeredményesebben fogja munkálhatni.

**Boltkezelő kerestetik.** A kovásznai szövetkezet fűszer, festék, gyarmat, vas és rövidáru üzletében f. évi július 1-én megüresedő boltkezelői állásra pályázatot hirdet. A boltkezelő javadalmazása: az eladott áruk értéke után 3% forgalmi jutalék és természetbeni lakás. A szövetkezet múlt évi forgalma 2,200.000 leu volt. Alkalmazandó boltkezelő 20.000 leu óvadékot köteles a szerződés aláírásakor biztosítékul letenni. Pályázatok a szakképzettséget igazoló bizonyítvánnyal felszerelve június 1-ig ifj. Ugron János ügyvezető igazgató címére Covasna, Kovászna adandók be.

## A központ közleményei.

**Aruosztályunk** újból felhívja figyelmét szövetkezeteinknek a központ és a tranzitó raktáraknál beszerezhető I. a. **Mayunga Raffiára**, valamint a **legjobb minőségű 98--99%-os rézgálic (kék-kő)** készleteinkre, mely cikkeket a legelőnyösebb napi árakon bocsátunk a szövetkezetek rendelkezésére.

Tekintettel a gazdasági munkák gyors elhaladására, úgy a raffia, mint rézgálic szükségletek beszerzése, most már a szövetkezetek részéről is szükségessé vált, miért is kérjük ezen cikkeket rendelését központunkhoz, valamint raktárainkhoz haladéktalanul átírni.

A „Hangya kaszák“-ra, valamint a raktárainkba ez évben bevezetni kívánt olcsóbb, de szintén prima minőségű **Órangyal jegyű kaszákra** szintén felhívjuk szövetkezeteink figyelmét.

A Hangya kaszák kiváló minőségéért garanciát vállalunk, azok feltétlenül gazdanépünk legnagyobb elismerését fogják kivívni.

Miután a gazdák már most megkezdik a kaszák vásárlását, így a szövetkezetnek is sürgős kötelessége a gazdatagok kasza szükségletét beszerezni, miért is a kasza-rendelések szin-

tén sürgősen feladandók az illetékes tranzitó raktárhoz.

**Az évi közgyűlések jegyzőkönyvei haladéktalanul beküldendők a központhoz.**

## Ügyvezetés.

Lapunk ez évi február 24.-én megjelent 7-ik számában közöltük szövetkezeteinkkel, hogy az üzleti év megváltoztatása valamenyi szövetkezetünk részére szükségessé vált, mert annak keresztül vitele mellett válik lehetővé, hogy a szövetkezetek az adótörvények mind szigorubbá váló rendelkezéseinek eleget tessenek. — E célból javaslatba hoztuk szövetkezeteinknek, hogy az alapszabályok módosításával az üzleti évet oly módon változtassák meg, hogy ezentul az üzleti év ne a naptári évvel essék össze, hanem június végén záródjon be s így több idő álljon rendelkezésére a szövetkezetek évi zárszámadásainak elkészítésére, törvényes kötelezettségeinek pontos teljesítésére.

Az üzleti év ilyenszerű megváltoztatása végett az alapszabályok 21-ik §-ának módosítása válik szükségessé és ezért mindazon szövetkezetek, melyek az évi rendes közgyűlés alkalmával az alapszabály módosítást nem eszközölték, sürgősen, június hó közepéig rendkívüli közgyűlésen a módosítást keresztül kell vigyék, hogy valamennyi szövetkezeteknél július elsejével a törvényszék megelőző bejegyzése folytán az új üzleti év jog szerint is kezdetét vehesse.

Mindazon szövetkezeteinknél tehát, ahol az évi rendes közgyűlésen az üzleti év megváltoztatását és ezzel kapcsolatos alapszabály módosítást nem mondták ki, központunk a legrövidebb határidőre rendkívüli közgyűlést tűz ki és hivatalos lapunkban ezen rendkívüli közgyűlést meghirdeti, amiről külön levélben is értesíti az illető szövetkezeteket.

A rendkívüli közgyűlés egyetlen pontja az alapszabály megfelelő módosítása lesz, ami a közgyűlés jegyzőkönyvébe az alábbi román-magyar szöveggel szószerint bevezetendő.

**Modificarea paragrafului 21, 24, 31 si 36/e.**

**Az alapszabályok 21, 24, 31 és 36/e paragrafusainak módosítása.**

21. §. *Textul vechi: Anul de gestiune se incheie cu ultima zi a lunii Decembrie. etc.*

*Régi szöveg: Az üzletév a naptári év december havának utolsó napjával végződik. stb.*

*Textul noi: Anul de gestiune se incheie cu ultima zi a lunii Iunie. etc.*

*Új szöveg: Az üzletév a naptári év június havának utolsó napjával végződik. stb.*

24. §. *Textul vechi: Adunarea generală ordinară a cooperativei are să se convoace în fie care an la sediul cooperativei cel mult până în luna Iunie, etc.*

*Régi szöveg: A szövetkezeti évi rendes közgyűlés legkésőbb június hónapban a szövetkezeti székhelyre hívandó egybe. stb.*

*Textul nou: Adunarea generală ordinară a cooperativei are să se convoace în fie care an la sediul cooperativei cel mult până în luna Decembrie. stb.*

*Uj szöveg: A szövetkezeti évi rendes közgyűlés legkésőbb december hónapban a szövetkezeti székhelyre hívandó egybe. stb.*

31. §. *Textul vechi: Contul final și bilanțul, cari trebuie prezentate adunării generale, se estind până la finea anului calendar. etc.*

*Régi szöveg: A közgyűlés elé tejesztendő zárószámadás és a mérleg a nap-tári év végéig terjed. stb.*

*Textul nou: Contul final și bilanțul, cari trebuie prezentate adunării generale, se estind până la finea anului de gestiune. etc.*

*Uj szöveg: A közgyűlés elé terjesztendő zárószámadás és mérleg az üzleti év végéig terjed. stb.*

36/e. §. *Textul vechi: până cel mult la finea lunii Măi. etc.*

*Régi szöveg: Az előző évnek felülvizsgált és az összes igazgatóság által aláírt mérlegét — legkésőbb május hó végéig — a felügyelő-bizottsághoz át-számaztatja;*

*Textul nou: până cel mult la finea lunii Noiembrie. etc.*

*Uj szöveg: Az előző évnek felülvizsgált és az összes igazgatóság által aláírt mérleget — legkésőbb November hó végéig — a felügyelő-bizottsághoz át-számaztatja;*

*A módosítást magába foglaló jegyzőkönyvet a szövetkezetek a közgyűlés után azonnal küldjék be központunkhoz két példányban, hogy a központi záradékot rávezethessük, mert annak elmulasztása esetén az alapszabály módosítást a törvényszékek nem fogják elfogadni.*

*Központunk a beküldött jegyzőkönyvet jóváhagyás után azonnal visszaküldi a szövetkezetnek a törvényszékhez való betérjesztés céljából.*

*Ezen közlésünk rendkívül fontos a szövetkezetek egyöntetű ügyvezetésének szempontjából, tehát mindazon szövetkezetek vezetősége, ahol a fenti alapszabály módosítás még nem vitetett keresztül, a legfontosabb feladatának tekintse központunk fenti tanácsának megfelelően eljárni, mert annak elmulasztása esetén központunk nem garantálhatja az illető szövetkezetnek, hogy az adótör-*

*vény rendelkezéseinek megfelelően január hó elejére a szövetkezet évi zárószámadását elkészítheti.*

## HIRDETÉSEK.

**Gyimesfelsőlaki „Hangya” fogyasztási és ért. szövetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 3 órakor az áll. elemi iskolában 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. május hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabály 21., 24., 31. és 36/e. §-ának módosítása. 8. Alapítke emelés. 9. A szövetkezet további fennállásának határozathozatala. 10. Netaláni indítványok. 1923. dec. 31-én a tagok száma 190, üzletrészeinek száma pedig 183 volt, az év folyamán belépett 5 régi, 1 új tag, 84 üzletrésszel. — A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt, Gyimesfelsőlak, 1924. évi április 18.**

*Az igazgatóság.*

**Érmihályfalvai „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1924. évi május hó 4-én d. u. 4 órakor a szöv. helyiségébe 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. évi május hó 11-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e. paragrafus módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év december 31-én a tagok száma 530, üzletrészeinek száma pedig 1566 volt, az év folyamán belépett 2 tag 11 üzletrésszel, kilépett 6 tag 17 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Érmihályfalva, 1924. évi április 29.**

*Az igazgatóság.*

**Tornyai Hangya fogyasztási és érték. szövetkezet 1924. május 4-én d. u. 3 órakor a szövetkezetnél 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. május 11-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e. §-ának módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. december 31-én a tagok száma 355, üzletrészeinek száma pedig 5580 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Torna, 1924. április 30.**

*Az igazgatóság.*

**Vargyasi „Hangya” fogy. és ért. szöv. 1924. május hó 4-én délután 3 órakor a szöv. helyiségében 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a meg-**

**jelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. május 11-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e §-ok módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. december 31-én a tagok száma 177, üzletrészeinek száma 5908 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Vargyas, 1924. ápr. 16.**

*Az igazgatóság.*

**Sztrigvölgyi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1924. évi május hó 18-án d. u. 4 órakor a szöv. helyiségében 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 25-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e §-ainak módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év december 31-én a tagok száma 179, üzletrészeinek száma 990 volt, az év folyamán kilépett 14 tag 52 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Sztrigvölgy, 1924. április 26.**

*Az igazgatóság.*

**Románszentmiklósi fogyasztási és ért. szövetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 3 órakor az iskolában 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. évi május hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. A felszámolás kimondása. 2. A felszámoló bizottság megválasztása. Kelt Románszentmiklós, 1924. ápr. 29.**

*Az igazgatóság.*

**Mezőmehesi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1924. évi május hó 11-én d. u. 3 órakor saját házában 1923. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év május hó 18-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárószámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Az alapszabályok 21., 24., 31. és 36/e §-ainak módosítása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év december 31-én a tagok száma 91, üzletrészeinek száma pedig 8346 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolti helyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Mezőmehes, 1924. ápr. 28.**

*Az igazgatóság.*

A „Hangya” című mellékletet szerkesztő:  
DR. SZENT-IVÁNYI ÁRPÁD.

A melléklet tulajdonosa:

„HANOYA” SZÖV. KÖZPONTJA, NAONYENED

Kiadó:

TÖRÖK BÁLINT

az E. O. E. Iktára.